YpPOK MaTeMaTUKM
B 4 K/1acce

4 knacc YMK « lLkona Poccum»
Npe3eHTauMIo BbIMOJIHMAA
KokopeBa Onbra KOpbeBHa,

yunTeIb HavdaIbHOro YpoBHA 06pa3oBa
MBOY wkosabl Ne1 r.o. KnHewma MBa
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MaTeMaTU4YeCKMM OUKTaAHT

= 1. CKOJIbKO MeTpOB B 2 KM?

= 2. CKOJZIbKO TOHH cocTaBAT 90 u?
= 3. CKONIbKO MMHYT B TPEX 4acax?
~ 4. YeMy paBHa nJiowaab KBagpara co cTopoHou 20 cm

- 5. YeMy paBeH nepuMeTp NpAMOYyrosibHMKa Co CTOpoHa
6CMU 2 CM? \

-~ 6. CKOJZIbKO J1eT B 3 BeKax?
- 7. Y4T10 60osblie 3 Hepgenn nnn 20 cyToK?
- 8. CKo/sibKO UueHTHepoB gaayt 2500 Kr?
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CpaBHeHMe M npeobpa3oBaHMe

=2 KM ....2 KI
-3 KM .... 400 M




3Kr180r+7m 36 cm
- 124 M 75cm + 39 M 85 c™M




124 M75cmM +39M85cm =7




[lpaBuMNa coTpyaHu4yecTBa

- byabTe pobpoxenaTesibHbl.

- CnywamnTe Apyr gpyra.

~ CBOE HecorJjlacMe BbiCKa3biBaUTe
BEXJIMBO.

~ YMenTe aorosapuBaTtbCA.




Cnocob6bl pelueHumA:

124 M 75 cM +39 M=163 M 75 cMm
163 M 75 cM+ 85 cMm =163M160cMm
163 M 160 cm =164 M 60 c™Mm

124 M 75cM = 12475 cMm
39mM85cM =3985 cmM

12475 cM+3985 cM=16460 cm
16460 cmM=164 M 60 cM




O6pa3zel, 3anucu pelleHus

- 124 M 75 cM+39 M 85 cM=164 M 60 c™m
124 M 75 cM=12475 cM 12475
39 M 85 cm =3985 cm - 3985
16460 cm = 164 M 60 cM 16460




ANropyTM NUCbMEHHbIX BblYMCIEHUMU
3HAYEeHMH BEJIUYUH.

~ 3aMeHI0 KpynHble eAUHULbI MeNTKUMM.
~ BbINOJIHIO AeUCTBUE C YUCSIAMM .

~ [epeBeny Menkune eguHULbl B 6onee
KpYrMHbIe.




ANropyTM NUCbMEHHbIX BblYMCIEHUMU
3HAYEeHMH BEJIUYUH.

~ 3aMeHI0 KpynHble eAUHULbI MeNTKUMM.
~ BbInosHIO Aencteue ¢ uymcnamm CTOJ/IBUKOM

~ [epeBeny Menkune eguHULbl B 6onee
KpYrMHbIe.
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[lpoBepb CBOU 3HAHMUA.

( 1BapuaHT) ( 2 BApUaHT)

25 1710 Kr 4 T 166 Kr




3ajava.

Ha BuageoKaccety, paccymtaHHyio Ha 210 MUH,
3anMcann apa puabma:

nepBbiM AnmTca 14 38 MMH, a apyroM 14 27 MMUH.

Mo’KHO 2IM 3anMcaTb Ha 3Ty KacceTy eweé oauH puibm,
KOTOpbIM ANTCA 23 MUH?




210 MUH

14 38 MUH 14 27MMH ?
210 MHH 14 38MHH 14 27MMHH ?

210 MHMH 14 38MUH 14 27MUH




3ajava.
210 MUH

A

Yy MUH Yy MUH ? MUH

14 38 MMH = 98 MUH

1427 MUH = 87 MUH
1). 98 + 87 = 185 (M1H) - gnAatca gBa puUabMa;
2). 210 - 185 = 25 (MHH)
OTtBeT: UAbM B 23 MUH 3anucaTb MOXKHO.




/lononHU npeanoxeHue

- Al nonyyua(a) HoBble 3HAHMA O ...... :
- A y3Han(a)........

- fl nocrapatoce........

-~ MHe 6bI10 UHTEpeCHO......
- A xouy........




/loMallHee 3apaHue

1. [lna Bcex :
Y4yebHuMK cTp. 67 Ne 314( 1 CTONOUK)

2. o BbIGOPY :
1) CoctaBmTb 3agadvy, MCMNOb3yA
CTapUHHbIE Mepbl U3MEPEHMA.
2) Pewmntb 3aga4y Ne315 cTp.67
( YH4EOHMK)




-A BC& noHAN, MOry OGBbACHUTD
TOBapMLLYy.

" CaMoOLeHKa.

-A MHOroe noHAN, HO HeobXxoaMMa
ellé TpeHMpoBKa.

-MHe 6b1710 TPYAHO CNpaBUTLCA C
3a/laHUEM.




